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INNOSOC Case Study 

;kiǀálasztǀa a Zágráb ϮϬϭ6 ǁorkshopra; kibőǀített ǀerzióͿ 

 

 
Esettanulmány címe: 
 

Microhullámú szinterezés 

 
Kulcsszavak: Mikrohullámú technológia; Szinterezés; Mikrohulláŵú fűtés 
 
Esettanulmány által megcélzott H2020 kihívás:   Éghajlatváltozás, körŶyezetvédeleŵ, erőforrás-
hatékonyság és nyersanyagok 
 

 

Bevezetés az esettanulmányhoz 

Jelen esettanulmányhoz multidiszciplináris csapatok, tudásuk egyesítésével egy új eszközt készítenek 

olyaŶ újszerű aŶyagok sziŶterezéséhez, ŵelyek új és korszerű fizikai tulajdoŶságokkal rendelkeznek. 

Az esettanulmány anyagok szinterezéséhez használható különféle mikrohullámú felhordók utáni 

intenzív kutatásból áll, beleértve a téglalap és henger formájú applikátorokat, szilárdtest vagy 

klasszikus Đsőerősítőket és a szuszĐeptorokat is. 

Az aktív felhordók, ďeleértve a suiŶterezési eljárást vezérlő tuŶiŶg eszközöket és automatikus 

vezérlőket ;PIDͿ, lehetővé teszik a sziŶterezés seďességéŶek szaďályozását, ŵellyel olyaŶ proďléŵák 
kerülhetőek el, ŵiŶt az egyszerű leállás. Az összes ilyeŶ lehetőség lehetővé teszi a mikrohullámú 

energia számára új anyagok kifejlesztését iŶŶovatív és hozzáadott értékű alkalŵazások számára.   

Az esettanulmány tartalma: 

• OlyaŶ irodaloŵ felkutatása, ŵely a ŵikrohulláŵ előŶyeit ŵutatja ďe; 
• A mikrohullámú energia különféle alkalmazásának összefoglalása kiemelve a 

kommunikációban betöltött szerepét; 

• A mikrohullámú sugárzás biztonságának elemzése; 

• Irodalomra hivatkozva leírni a mikrohullámú energia legfrissebb trendjeit az új, 

hozzáadott értékű aŶyagok területéŶ. 

Öt INNOSOC hallgató két INNOSOC oktató irányításával annak megválaszolásán fog 

együttdolgozni, hogy hogyan lehet szinterezéssel új, és továbbfejlesztett fizikai tulajdonsággal 

reŶdelkező újszerű aŶyagot előállítaŶi. Ezek a tevékeŶységek az ERASMUS+ virtuális ŵoďilitás 
keretéďeŶ iŶdulŶak el, és az április végéŶ ValeŶĐiáďaŶ reŶdezeŶdő workshop alatt kerülnek majd 

befejezésre. 
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Hogyan kapcsolódik az esettanulmány a kiválasztott H2020 kihíváshoz? 

A H2020 egyik kihívása az „Éghajlatváltozás, erőforrás-hatékonyság és nyersanyagok͟, ahol az 

új anyagok „tervezése͟ az egyik fő kihívás, hogy ezzel csökkentsük a természetes források 

haszŶálatát, visszaforgassuk a hulladékot és ŵegvizsgáljuk aŶŶak a lehetőségét, hogy új aŶyagot 
kapjuŶk, ŵelyŶek új jelleŵzői vaŶŶak a sziŶterezés seďességét, keŵéŶységét és súlyát tekiŶtve. 

Erre gondolva teljesen világos, hogy a hagyományos anyag szinterezési módszeren kívül 

szükségünk van új eljárásokra, ami csökkenti az eljárás energiaszükségletét vagy javítja az anyag 

mechanikai tulajdonságait a régi módszerhez képest. Itt tud a mikrohullámú technológia segíteni.  

  

Hogyan kapcsolódik az esettanulmány az INNOSOC projekthez? 

Az INNOSOC projekt Ŷégy fő téŵakört Đéloz ŵeg: ͞innováció͟, mint a központi téma, 

interkulturális témák különös hangsúllyal a multikulturális csapatokon; ICT témák ahol a hangsúly az 

„ICT-n alapuló innovatív mérnökön͟ van, és a hallgatói projektek, központban az 

„esettanulmányokkal arról, hogy hogyan tud az ICT ͟ szerepet vállalni az innovatív társadalmi 

fejlődésďeŶ͟. Ez az esettanulmány mind a négy területet érinti. 

Először is egyértelŵű, hogy jelen esettanulmány innovációhoz vezet, mivel nem csak, hogy 

lefedi a HϮϬϮϬ egyik fő Đélkitűzését, haŶeŵ új teĐhŶológiákat is haszŶál ;ŵiŶt például a ŵikrohulláŵú 
fűtésͿ joďď tulajdoŶságokkal reŶdelkező újszerű aŶyagok tervezéséhez, aŵi egy alterŶatívát jelenthet 

a klasszikus ŵódszerekŶek, tipikusaŶ a hagyoŵáŶyos ŵódoŶ ŵelegített Ŷagy sütőkŶek. 
A multikulturalizmus a munkacsoportok tervezésénél, illetve az INNOSOC projektben 

résztvevő partŶerek Ŷagy száŵáŶál vaŶ jeleŶ, hiszeŶ 8 külöŶďöző európai ország ϭϭ egyeteme alkotja 

a konzorciumot, benne kelet és nyugat-európai országokkal, ami még tovább növeli a projekt 

multikultárális jellegét. 

Az ICT részt maga a javasolt technológia – a mikrohullámú technológia – fedi le, ami sok ICT 

projekt alapvető teĐhŶológiája. A mikrohullámú technológia általában összefüggésben van a 

koŵŵuŶikáĐióhoz haszŶált spektruŵŵal, de ŵás alkalŵazások, ŵiŶt az itt javasolt is, elképzelhető 
;töďď, ŵiŶt 6Ϭ évvel az első ŵikrohulláŵú sütő ŵegjeleŶése utáŶͿ. 

És végül a hallgatói projekt az esettanulmány által valósul meg.  

 

Az esettanulmány kidolgozása során megválaszolandó kérdések 

 Mit jelent Neked a mikrohullámú technológia? 

 Melyek a mikrohullámú technológia hagyományos felhasználási területei? 

 Milyen története van a mikrohullámmal való fűtésŶek? 

 Melyek a ŵikrohulláŵú sütők fő felhaszŶálási területei ;ŵikrohulláŵú fűtés gépészetͿ? 

mailto:innosoc@fer.hr
http://sociallab.education/innosoc/


                                         
 

 

- 3 - 

 
 

University of Zagreb Faculty of Electrical Engineering and Computing 
Unska 3, HR-10000 Zagreb, Croatia 

e-mail: innosoc@fer.hr; web: http://sociallab.education/innosoc  

 Melyek az új felhasználási területei a mikrohullámú technológiáknak (beleértve az élelem 

aszalást is)? 

 Melyek a mikrohullámú energiával kifejlesztett új szinterezett anyagok? 

 Melyek eŶŶek az aŶyagŶak az új és korszerű tulajdoŶságai? 

 MilyeŶ lehetőségek létezŶek adattárolásra, vizualizáĐióra és az eŵďeri tevékeŶység, illetve 
egészségügyi paraŵéterek eleŵzésére? Vázolja az előŶyüket, hátráŶyukat is. 

 Mennyire Ŷépszerűek a pervazív és ŵoďil alkalŵazások a tevékeŶység ŵoŶitorozásáďaŶ és a 
napi életvitel segítségben és mi a helyzet a telemedicina vagy az egészséghez kapcsolódó 

szolgáltatások és információk telekommunikációs technológiákkal való elérése területén? 
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Ismeretek és készségek az esettanulmányhoz 

;P: előfeltétel; D: kívánatos, de nem elengedhetetlen) 
 
mikrohullámok elméletével foglalkozó kurzus teljesítése (P); elektromágnesességgel foglalkozó 
kurzus teljesítése (P); legyen képes összefoglalni technikai információkat egy adott témáról írásban a 
lehető legkeveseďď száŵú képlettel, iŶkáďď leíró és alapsziŶteŶ a ŵikrohulláŵú teĐhŶológiáďaŶ Ŷeŵ 
jártas emberek számára (D). 
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Az esettanulmányhoz kapcsolódó ábrák  

 
 

 
 

ϭ. Ábra Mikrohulláŵú eŶergia felhaszŶálási lehetőségei 

 
 

2. Ábra Anyagszinterezéshez használt mikrohullámú berendezés 
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3. Ábra Mikrohullámú energiával szinterezett anyagok 
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